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Varju László
képviselő úr részére
Magyar Országgyűlés

I-2/ME/297/5/2013 •

Tisztelt Képviselő úr!

A Miniszterelnök úrhoz intézett, az Országgyű lésről szóló 2012. évi XXVI . törvény
42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „Ki részesül a
dohányból II.?” című, K/11454. számú kérdésére az alábbi tájékoztatást adom .

Keresztény elveket valló politikusként erkölcsi kötelességem, hogy ne adjam fel a
reményt, hogy találunk olyan területet, ahol egyet tudunk érteni . Éppen ezért vettem

sajnálattal tudomásul, hogy nem reagált érdemben részletes válaszomra.

Sajnálattal tölt el, hogy - úgy látszik - Ön nem ért egyet azzal, hogy a
Magyarországon népbetegségnek tekinthető dohányzást vissza kell szorítanunk.

Sajnálattal tölt el, hogy - úgy látszik - Ön nem ért egyet azzal, hogy a fiatalkorúa k
számára különleges védelmet kell biztosítanunk .

Sajnálattal tölt el, hogy - úgy látszik - Ön nem ért egyet azzal, hogy a magyar kis -
és középvállalkozások számára lehetőséget biztosít a kormány .

Az ön vádjai, miként arra korábbi válaszomban is rámutattam, alaptalanok . Ám
ehelyütt ismét megismétlem: visszautasítom, hogy a Miniszterelnökségen lobbisták
működnének, és vissza kell utasítsam azt is, hogy bármit titkolna a kormányzat .
Ezekről a vádakról már rég bebizonyosodott, hogy alaptalanok .

Mára egy dolog vált biztossá : a dohánytermékek kereskedelmének ügyében
minden a jogszabályok szellemiségének és betűjének megfelelően zajlott . A magyar
jogalkotó munkáját az Európai Unió is elismerte azon keresztül, hogy az
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egyeztetések során világossá vált : uniós szempontból megfelelő a magyar
szabályozás. Szintén a kormány munkáját ért nemzetközi elismerés, hogy a z
Egészségügyi Világszervezet a dohányzás visszaszorításáért tett er őfeszítéseiért
díjazta a magyar kormányfőt.

Azt természetesen nem várom, hogy örüljön a kormány sikereinek, azonban azt
kérem, hogy munkájában ne akadályozza alaptalan vádak megfogalmazásával .

Budapest, 2013. június 21 .

Tisztelettel :

C o.".^
/Dr. Sernjén Zsolt
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